

LaRouche: 'Moramo pomoći Njemačkoj— Bez podrške stabilnog njemačkog sustava, ne možemo spriječiti rat'



CC-SA Foto kredit: Mohamed Yahya

Transatlantski financijski sustav je pred neminovnim eksplozijom ... jučer je talijanski premijer Renzi izjavio tijekom zajedničke konferencije za tisak sa švedskim premijerom ... iako su talijanske banke u velikom problemu i potrebne su im mjere spašavanja ['bail-out'], to je ustvari neznatno u usporedbi s glavnim europskim bankama koje su pred masivnim eksplozijom bombe [financijskih] derivata. Napomenuo je veoma specifično Deutsche [Njemačku] banku koja ima \$75 bilijuna derivata koji su u opasnosti i koju se općenito smatra najvećim pojedinačnim izvorom novog sustavnog rasprsnuća.

Renzi je vršio pritisak na Merkelicu i naročito ministra financija Schäublea da povuku zahtjeve i dopuste Italiji nepoduzimanje mjera 'bail-in' spašavanja koje je Europa nametnula početkom godine, da bi spasio Monte dei Paschi i druge banke.

Nakon toga Njemačka banka je javno zatražila masivno spašavanje ['bail-out'] europskih banaka, počevši razvidno s njom samom, i poziva na barem privremeno obustavljanje 'bail-in' pravila. Tu je izjavu dao David Folkerts-Landau, glavni ekonomist Njemačke banke u *Welt am Sonntag*-u u nedjelju. Rekao je da banki treba \$150 milijardi novca putem 'bail-out' mjera da se ponovno kapitalizira, i da to bude bez 'bail-in' mjera na uštrb ulagača i vlasnika obveznica.

Kao odgovor ovim dramatičnim zbivanjima, američki politički ekonomist Lyndon LaRouche izdao je dramatični poziv na akciju:

„Ono što točno moramo učiniti je poduprijeti privremenu reorganizaciju ekonomije tih banaka, i to moramo osigurati da zaustavimo krvarenje ... i uspostavimo uvjete koji će nam omogućiti održavanje tih mjera.

„...Njemačka ekonomija je u neredu. Schäuble i drugi napravili su nered! No nećemo zbog toga zaustaviti njemačku ekonomiju, zbog nekoliko lopova ili ljudi za koje se sumnja da su lopovi. ... Umjesto toga, riješit ćemo to ... i podržati to u jednokratno.

Počistit ćemo sve, postaviti program koji će osigurati funkcioniranje bankovnog sustava Njemačke. Kad se to postavi, može se krenuti dalje!”

Takav jednokratni potez nužno bi obuhvatio poništenje tih \$75 bilijuna u derivatima i išao u smjeru diobe banaka i vrste mjera koje bi otvorile kredite stvarnoj ekonomiji.

LaRouche je to opisao detaljnije :

„... poduzimamo ove jednokratne mjere u svrhu spašavanja ekonomije. To su mjere spasa ekonomije Njemačke, unatoč svih počinjenih pogrešaka. ... Rizik je zbog tog spašavanja. A Schäuble nije korisna ličnost, niti je to Merkelica.

„Moramo pomoći Njemačkoj jer bez održanja stabilnog njemačkog sustava, ne možemo spriječiti rat!

"Treba nam program koji će pružiti kredit njemačkoj ekonomiji, jednokratni kredit. To treba narodu i ljudima naglasiti da im se vrati samopouzdanje, a treba im i reći 'ne činite što se radili ranije.'

„Morate njemačkoj ekonomiji reći, 'Vidite, počinili ste ozbiljne pogreške. Sad ćemo vas spasiti no morate se savladati; morate prionuti na posao i raditi što treba i nemojte više pokušavati varati.'

„Njemačka je zaseban hitni slučaj. Trebamo organizirati sve tako da Njemačka može izbjeći ovaj problem. No pretpostavka je da će njemačka ekonomija funkcionirati na način da dobije bitku. ... Usredotočite se u biti na stvari koje se mora učiniti, koje će omogućiti daljnji rad. Potreban je sustav koji će osigurati njemačku ekonomiju, financijsku ekonomiju ... Morate poduzeti sve da to funkcionira. Ako ne dođe do toga, sići ćete u kaos.“

LaRouche se osvrnuo na razdoblje iz 1989.g., kad je došlo do pada Berlinskog zida i Njemačka se pokrenula prema ujedinjenju, a vlada Helmuta Kohla nastojala oživjeti ekonomske i političke veze s Istočnom Europom i ... post-sovjetskom Rusijom:

„Imali smo tada velikog vođu njemačke ekonomije, na kojeg su Francuzi izvršili atentat—predsjednik Njemačke banke Alfred Herrhausen. Ne želimo novi slučaj zlostavljanja poput slučaja Herrhausen. Pustite Nijemce da budu slobodni, a druge stavite u tor [zatvor]. ... Imali ste ličnost sposobnu za vodeći ured njemačkih političko-ekonomskih mjera, i to ste zaustavili ... i upropastili početak njemačke ekonomije!

Treba reći ljudima te zemlje da su počinili veliku pogrešku i da bi morali biti velikodušniji u svom djelovanju glede ovog problema.”

11. srpanj 2016.